



Благочинный православных церквей района отец Олег и отец Дионисий освятили три участка дорог, на которых чаще всего происходят аварии

О том, насколько небезопасны наши дороги, мы уже не раз рассказывали на страницах газеты. Уносящие жизни людей аварии давно стали страшной реальностью. И виной всему в ряде случаев оказывается пресловутый человеческий фактор: кто-то превысил скорость, кто-то сел за руль в состоянии алкогольного или наркотического опьянения и так далее. Итог подобного лихачества весьма печален. Причем, в числе пострадавших бывают ни в чем не повинные люди, оказавшиеся не вовремя «не в том месте». Что же касается самого места аварии... В районе имеется несколько участков, пользующихся дурной славой – именно там чаще всего разбиваются машины. Это участок дороги перед поворотом на Павловку и Скрябино, один из участков московской трассы, поворот на Черемисево на трассе Н. Новгород - Пенза - Саратов. Поэтому сотрудники ОГИБДД ММО МВД России «Лямбирский» обратились за помощью и к благочинному православных церквей района отцу Олегу. 14 января отец Олег и настоятель храма в селе Александровка отец Дионисий освятили те участки дорог, на которых происходит наибольшее количество ДТП, в которых больше всего гибнет людей. Хочется верить, что данная мера поможет, и Господь убережет от безвременной кончины участников дорожного движения. Но также необходимо, чтобы все мы не забывали об элементарных правилах дорожного движения, соблюдали вежливость на трассах в отношении других водителей и пешеходов. Только тогда закончится эта бессмысленная «дорожная война», собирающая богатую дань.